

# 九宫山云中湖服务区控制性详规通过专家评审

本报讯(记者 刘会文)昨日,记者从通山县旅游局获悉,《九宫山风景名胜区云中湖服务区控制性详细规划》经过资料审查、现场咨询,于10月22日顺利通过由住建部、省住建厅及国内知名院校有关专家组成的评审专家委员会评审。

根据规划,云中湖服务区将着重打造沿

湖以及沿主要道路界面,对建筑、环境、设施进行有选择的拆除改造以及新建,分区域的进行不同的度假功能区开发,包括休闲度假区、旅游观光活动区、运动康乐区等,同时利用周边以及山坡地打造山地休闲运动公园,形成“一轴、一核、三片区、三节点”的空间结构。

专家组对规划进行了现场评审,认为规划对云中湖服务区现状调查详实,评价符合实际,服务区定位明确,功能分区比较合理,规划思路与结构清晰,符合九宫山国家风景名胜区总体规划和景区实际,一致同意通过评审,并就《规划》的一些细节问题提出了意见和修改建议。

## 真心为村民打造幸福生活

## 青山镇村民想和市园林局分享喜悦

本报讯(通讯员 刘旺云)金秋时节,也是农民收获的季节。崇阳县青山镇磨刀村村民都希望与咸宁市园林局的同志分享这份喜悦,因为正是在园林局的帮扶下,他们才有了今天的丰收和幸福生活。

原来,市园林局是磨刀村“三万”活动的驻点帮扶单位。自市园林局驻村工作组来磨刀村以后,该村基础设施发生了翻天覆地的变化。以前村民的生活垃圾没有统一的处理

点,生活垃圾随处可见,村级公路旁也垃圾成堆。市园林局工作组驻村后,首先解决了垃圾处理问题,投资8万元新建了垃圾处理池并对村级公路进行了绿化,今年还投资2万元进行垃圾清运。

为了帮助村民致富,工作组为该村635户农户免费提供红叶石楠苗木1万余株,且经常入户询问种植情况,提供技术支持。在与村民的接触中,工作组了解到村中有些农

户家生活特别困难,当即开会讨论确定帮扶对象,结成一对一帮扶,共计帮扶资金1万元。在开学季还帮助贫困学生缴纳学费3500元。饮水问题一直都是该村村民的大问题,工作组来村以后看在眼里,急在心里。为彻底解决村民的饮水问题,工作组各方筹措,争取资金10万元,现已投资3.3万元。为了丰富村民的生活,工作组正在筹划建设一个1000平方米以上的文化广场。

## 在安徽伪造买卖国家机关证件被判刑

## 咸安怀孕女子在家接受社区矫正

本报讯(通讯员 陈洁琼 张波)近日,刚坐完月子回到咸安区双溪桥镇陈祠村娘家的程程(化名),在家中完成了社区矫正接收仪式。

面对匆匆赶到她家,专门为她主持这场特殊接收仪式的咸安区社区矫正管理局的工作人员,程程既愧疚又感动。

程程今年28岁,是咸安区双溪桥镇陈祠

村16组人。2013年,因犯伪造、买卖国家机关证件,印章罪被安徽省阜阳市颍东区人民法院判处有期徒刑1年6个月,缓期2年,缓刑考验期为2014年9月5日至2016年9月4日。根据《刑法》第76条规定,对宣告缓刑的人员,在缓刑考验期限内应依法实行社区矫正,而此时的程程不仅身怀六甲,而且已进入待产期。

为让程程安心生产,咸安区社区矫正管理局和双溪桥镇司法所答应了程程提出延缓报道时间的申请,并决定暂以程程的近亲属、所在村委会干部、管片民警和社区矫正工作者等帮扶责任人实施跟踪监管为主。10月3日,程程生产满月。考虑到程程产后身体虚弱,出行不便,社区矫正工作人员又主动上门为其办理了接收手续。

## 《消法》宣传进校园

近日,咸安官埠工商所及咸安区消费者委员会工作人员来到咸安官埠中学进行《新消法》宣传。

据了解,此次新《消法》进校园活动是根据咸宁市工商局“新学期、新《消法》、学生消费维权月”的工作安排,咸安区消费者委员会在辖区11个中小学校内相继开展此类活动,听课师生达3200余人,发放宣传资料3000余份,制作漫画宣传栏11块。

(余亚全 陈城)



## 吸引各方投资7亿 建成“一心一核四区”

## 嘉鱼官桥镇生态旅游火起来了

本报讯(通讯员吕新林 孙日成)这是红掌、绿萝,这是绣球、凤梨,那边是一片红……近日,嘉鱼县官桥镇阴山村生态农业观光园17亩大棚基地内20多万株花卉争奇斗艳,技术管理人员正在向游客介绍大禾现代设施观光农业基地的品种布局情况。

入秋以来,在被授予“全国文明村组”和“全国工农业旅游示范点”光荣称号的官桥8组南北湖沿湖景观带、森林公园,文昌塔等景点,前来观光游玩的游客更是一批接一批。这是该镇近3年以官桥8组为样板,申报湖北旅游名镇建设,致力发展生态旅游和观光

农业带来的一番新景象。

近2年来,官桥镇投资60多万元,邀请湖北大学旅游规划专家对《官桥旅游业发展规划》进行论证和修编,按照“一心一核四区”的旅游空间布局框架,本着“长远规划、分步实施”的原则,一方面投资1000多万元,启动了镇区景观化改造项目;加速完成了1.4亿元的官桥8组南北湖沿湖景观带等8个项目的建设,投资3.6亿元的中百仓储等项目也接近尾声,投资3000多万元的文昌塔和乾坤阁两处人文景观也相继建成;天宝山庄、林中湖、天上人间、丁家曾、雷氏休闲山庄等26个

农家乐旅游景点也建成迎客。

该镇还积极发展了观光农业,建成5000亩油茶基地,8000亩茶叶改良基地,3000亩特色水产基地,6000亩花卉苗木基地。千亩设施农业观光园也建成开业。

目前,该镇已形成了农业生态观光游、工业考察观光游,温泉泡浴健身游,水上游乐消遣游,民俗风情体验游等一个个特色鲜明的旅游项目,吸引来自全国各地乃至海外的友人驻足流连。据不完全统计,自2009年来,官桥镇累计接待游客45万人次,涉及30多个国家和地区。

## 黄沙铺镇

## 村级换届走群众路线

本报讯(通讯员 谭崇飞)16日,黄沙铺镇党委书记刘林再次前往驻点村下陈村调研,就村“两委”班子现状及换届情况做了详细了解,并且对后备干部的选拔、培养提出重点要求,要求以群众路线教育成果来推动村级换届工作。

连日来,该镇党委班子成员及驻村干部,纷纷深入所在联系村党小组组长以及群众家中,收集大家对现任村“两委”班子工作意见以及推荐换届人选,确保村级换届工作顺利进行。此次调研工作深入群众基层,倾听百姓心声,旨在实实在在为百姓选出办实事的好干部。

## 九宫山镇

## 平安创建收到实效

本报讯(记者 戴轶民 通讯员 王亚军)今年以来,通山县九宫山镇进一步加大“平安九宫”建设步伐,收到明显效果。

今年以来,该镇综治办把平安户评比作为创建“平安九宫”的重要一环来抓。着力增强人民群众安全感,降低治安、刑事案件发案率,提高社会治安与政法机关公正执法满意度,切实推进平安评比活动,在全镇范围内形成了齐抓共创的良好局面。通过开展普法宣传、普法进学校、道路交通安全进学校、进行矛盾纠纷排查与调处,倡导文明乡村建设,提升了群众遵纪守法和安全意识,为确保平安户达标率夯实了基础。

据悉,截至今年9月份,该镇发生行政案件50起,同比下降52%;发生刑事案件3起,同比下降40%;平安户率达到98%。

## 张冲长篇玄幻小说《阴阳割昏晓》出版

本报讯(通讯员 彭明珠 汪洋)近日,赤壁市平民作家张冲署名莲池月的长篇玄幻小说《阴阳割昏晓》(第一部)由黄河出版社出版发行,受到社会广泛关注。

这部小说以12生肖为线索,通过叙述一个最初拥有人身的盗贼,死后历经N多次投生,和人鬼神怪之间变来变去,最后彻悟生命真谛而放下万缘修成正果的传奇经历。

据了解,该原创玄幻小说完稿260多页,现以网络作家签约方式,于2013年3月18日起在小说阅读网驻站连载5年,完结后将被买断;至今已被全国110多家文学网站转载。

## 赤壁烟草

## 查获无证运烟案

本报讯(通讯员 魏建军)10月23日,赤壁市烟草专卖局查获一起无证运输卷烟案,查获卷烟502条,案值约11.55万元。

当日零时许,该局鄂南口子大队接举报后立即行动,会同公安部门在京珠高速公路赤壁收费站出口处成功截获被举报车辆,当场查获芙蓉王(硬)牌卷烟共计502条,经初步感官鉴定为真品卷烟,涉案值11.55万元。

经查,该车由山东省临沂市开往湖南省长沙市,因驾驶员许某不能提供上述卷烟的烟草专卖品种运证,专卖执法人员依法将卷烟先行登记保存。

目前,该案已移送赤壁市公安局作进一步调查处理。